

明知假货还要卖

本报讯(记者 陈珊 通讯员 薛伟泽)太原小伙小帅是个“饭圈男孩”，为了给自己爱豆代言的品牌打榜刷票，小帅竟然销售假冒商品，获利金额达10万元。10月23日，迎泽区法院通报了这起售卖假冒商品涉嫌知识产权侵权的案件。

小帅的偶像是时下人气最高的流量小生，为了支持自己的爱豆，他组建了粉丝后援团，努力为自己的偶像打榜刷数据。

最近，小帅的偶像又有新代言通告了，看着偶像的海报，小帅决定去买一件同款服装。但偶像代言的品牌价格过于昂贵，小帅摸摸自己的钱包，失落极了。

偶然间，小帅在粉丝群里做数据时，突然一个昵称为“某迪专卖”的群友引起了他的注意。该群友主页里“某迪”的衣服比专卖店要便宜一半多，而且加上微信好友还能享受折上折。

小帅毫不犹豫付了钱，几天后，拿到了

如此追星摊上事

“爱豆同款”的小帅别提有多开心了。随后，有朋友也要小帅帮忙代购，小帅又在“某迪专卖”购买了一件，并提高价格卖给了朋友。赚到差价的小帅尝到了甜头，感觉找到了“致富密码”，于是他拿出积蓄，租了一间门店，从“某迪专卖”处购进一大批服装。不久，店里的销售额就突破了10万元。挣到钱的小帅为偶像打榜的支出越来越大，在粉丝群中的威望也越来越高，一次

留言甚至被偶像亲自回复。

“好景”不长，今年7月，因涉嫌销售假冒商品，小帅被警方抓获。经过侦查、起诉，目前，已被判处刑罚。

主审法官提示大家，销售假冒注册商标的商品罪，是指明知是假冒注册商标的商品，而予以销售，且销售金额较大的行为。这种行为不仅侵犯了企业知识产权，也侵犯了消费者的合法权益。

晋塔苑小区10号楼——

电表箱起火 众人合力处置

本报讯(记者 韩睿 通讯员 赵泽习)10月23日晚，恒山路建工街晋塔苑小区10号楼居民致电建工一社区，反映该楼电表箱突然起火，需要帮助。社区石主任带网格员立即前往现场，和大家合力将火扑灭。随后，消防人员赶到，对火源隐患进行彻底消除。

“主任，晋塔苑小区10号楼一个电表箱突然着火啦！你们能不能想想办法？”当时，居民老赵在电话中着急地说。建工一社区石主任闻讯后，马上驾车往现场赶去，一边拨打119，一边通知属地网格员和艳慧一起前往。他们赶到现场后看到，电表箱正在燃烧，火花四溅，还伴随着“砰砰”爆裂声，烧焦的味道很呛人。

石主任马上维持秩序，告诫围观居民远离现场，随后和附近商户老板李大爷拿着灭火器对着电表箱猛喷。同时，网格员和艳慧及时联系物业切断电源。短短几分钟后，着火的电表箱就“安静”下来。消防人员随即赶到，对着火电表箱进行全面排查，并详细指导物业人员进一步消除隐患。

隐患彻底消除后，石主任通过居民微信群等方式通知广大住户：此次电表箱着火是由于老旧小区线路老化、进入冬季用电量加大等原因引起，各楼各单元居民一定要注意用电、用气、用火安全。随后，社区和物业将联手对小区各类电缆线路进行全面排查，对有隐患的电表箱及时更换。

手机忘带了 民警驱车助考

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)10月23日，参加成人高考的考生小刘因忘带手机，无法出示行程码和健康码，在第15中学校考点执勤的庙前派出所民警闻讯，驱车接送小刘回家取到手机，帮助她顺利参加了考试。

当天早上8时许，女青年小刘前去第15中学校参加成人高考，到达考点门口后，才发现自己把手机落在家里，且家中无人，没法帮她送手机。按照考试疫情防控要求，所有考生必须出示行

程码和健康码方可进场。小刘被卡在门口犯了难，一时不知如何是好。

看到不远处有执勤民警，小刘迅速跑上前向庙前派出所民警求助，并说明难处。民警询问得知，小刘家在大同路，虽距离不远，好在周末清晨道路畅通，且离开考就剩大约20分钟，于是立即招呼她上车，驾驶警车带她回家取手机。15分钟后，民警载她返回考点，最终顺利应考。

两口子闹架 社区解开心结

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)“隔壁两口子在家吵起来了，还发生冲突，快去看看吧！”一大早，有居民急匆匆跑到社区办公室，向工作人员“求救”。这是近日发生在东社街道赞城社区的一幕，社区工作人员得知情况后，及时上门调解家庭矛盾，使夫妻双方重归于好。

在赞城社区B区，有居民听到楼上两口子吵架，还传来摔摔打打的声音，情况挺严重。居民赶紧将这情况告诉了社区工作人员，以防双方出现过激行为。社区工作人员听说此事后，马上入户了解情况，并联系了社区民警。

果然，楼上的两口子确实发生了严重冲突。问及缘由，原来丈夫因职业原

因长期在外，双方聚少离多，常年留在家的妻子承担着家庭重担，难免会出现怨言。这天，因为一件小事两口子置气了，妻子嚷着要离家出走，丈夫关门阻拦时，没想到防盗门把妻子的腿磕破了。这一下，妻子哭着要离婚，双方越闹越僵。弄清了前因后果，社区工作人员耐心开导，劝解夫妻应从对方的立场考虑，相互理解才能过好日子，最终一场家庭矛盾得以化解。

“社区的工作就是这样，夫妻吵架、婆媳纠纷等等矛盾，都需要我们帮忙化解。解决居民困难，为居民做好应有的服务，才能当好居民的‘贴心人’。”社区工作人员这样说。

两人拼酒量 “拼”上救护车

本报讯(记者 申波)10月23日晚，两个年轻人在一家烧烤店拼酒，3瓶白酒下肚后，一个人被抬上了救护车。如此豪饮，让在场的人连连感叹：“太可怕了。”

当晚11时许，一家位于迎新街小吃街的烧烤店内，一个年轻人倒在地上，几乎是昏迷不醒，旁边还站着一个年轻人，口齿也不太利索。据站着的年轻人介绍，他跟几个朋友吃饭，喝酒助兴，和其中一个人拼酒，两人喝了3瓶白

酒，“一人一斤半，我没事，他倒了。”

由于倒在地上的年轻人严重醉酒，呕吐不止，为防止发生窒息和酒精中毒等意外，其同伴拨打了急救电话。救护车随后赶到，立即将他送往医院进行醒酒治疗。

眼看这个年轻人喝成这样，现场的其他人纷纷表示不可思议，有人甚至说：“太可怕了，这不是拼酒，是在拼命。”

(报料人:胡先生 报料费:30元)

老人晨练摔跤 环卫工热心相助

本报讯(记者 申波)10月24日，一位七旬老人外出晨练途中摔倒在地，面部受伤，无法站立。几位正在作业的环卫工见状，热心相助，帮助联系到了老人的亲属。

清晨6时许，这位老人在迎新街南一巷一处公厕附近被3名正在作业的环卫工发现。老人面部受伤，有血迹，无法自行站起。3名热心的环卫工见状后，将老人搀扶到路边的座椅上休息。看到老人面部受伤，还帮助简单处置伤口。

随后，3名环卫工联系到了老人的亲属，并拨打报警电话。亲属很快赶到，救

护车随后也到达现场，将老人送往医院。

据了解，老人的家距离事发地不远。这位70多岁的老人有晨练的习惯，尽管拄着拐杖，依然一直坚持。此次外出晨练，不慎摔倒，幸得3名环卫工相助。

对此，有急救人员介绍，老人坚持锻炼有益身体健康，但要选择合适的时间段。太早外出室外气温低，且光线昏暗，都是不利因素，建议将外出时间调整为上午或午后阳光充足时，视线清晰，更适合锻炼。

(报料人:姜先生 报料费:30元)

男子网贷险被骗 民警及时帮止损

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)10月23日，市民侯先生网上贷款，但钱还没到手，账户却被“冻结”，对方要求汇保证金“解冻”账户。想起平时看到的反诈宣传标语，心存疑惑的侯先生向东社派出所民警咨询后，顿时醒悟，避免了上当受骗。

10月23日下午，最近手头有点紧的侯先生下载了一款网贷软件，想贷款2万元。当他填完资料提交申请后，手机上却突然弹出了“账户资金异常”的界面。紧接着“代办员”便与他取得联系，要求他提供联系电话、身份证照片和银行卡照片后，称侯先生银行卡卡号填写错误，并要

求他先向“安全账户”汇款1万元“解冻”账户。“代办员”称，账户解冻后就能拿到贷款，且不能中途放弃，否则要承担“法律责任”。

侯先生有心汇款，却突然想起平时看到的反诈宣传标语中有一条“凡是贷款先交钱的都是诈骗”，可又怕“承担责任”，于是着急急跑到东社派出所向民警咨询。了解情况后，民警当即指出，这是典型的“贷款诈骗”，并给侯先生详细讲解了骗子的套路，侯先生听后醍醐灌顶，放弃了汇款的念头。

民警再次提醒大家，凡是贷款先要钱的都是诈骗，切勿上当。

“面包”变“货车” 非法改装受处罚

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)7座面包车被拆掉5个座椅，摇身一变成了“货车”。10月24日上午，交警综改大队三中队民警，在坞城南路查获了这辆非法改装的面包车，对司机作出处罚，并要求其将车辆恢复原貌。

10月24日上午10时，三中队民警在坞城南路对过往车辆进行检查时，透过车窗看到一辆面包车内拉满了货物，于是当即将车辆截停。经检查，这辆7座面包车

的座椅被拆掉了5个，仅剩驾驶位和副驾驶位两个座椅。驾车男子李某称，他经常要运送一些货物，觉得雇货车“不划算”，便拆掉了面包车的座椅，当货车用。

民警给李某讲解了这种做法的危害性，依法作出罚款500元的处罚，并要求其将车辆恢复原貌。民警提醒大家，非法改装车辆会影响车辆的安全性能，一旦遇到紧急情况，极易发生意外。

渤海湾带鱼罐头 30罐只要198元

精选渤海深海带鱼 老厂传统手艺 肉质细腻 骨酥肉嫩 每罐150克 今明后3天特价仅需6块6

买10罐送20罐 每罐只要6块6

由于厂家库存压力大，为了回笼资金让利消费者，厂家特举办“带鱼罐头直销惠”活动：市场价39元/罐的渤海湾带鱼罐头，今明后这3天厂价直销仅需19.8元/罐，一次买10罐送20罐，30罐只要198元，平均一罐只需6块6！非常超值划算，每个家庭限购2箱(1箱30罐，每罐150克)，2箱起全国免费包邮！

渤海深海带鱼，精选肥硕中段清洗杀菌，先炸后煮；传统秘方，浸汁调味；鱼肉鲜香，鱼骨酥软；开罐即食，老少皆宜。

订购热线:400-966-0557²箱起免费包邮到家

青岛亿路顺发食品有限公司 广告



北方带鱼，一般是白眼带鱼居多，最好吃的是渤海湾带鱼(又叫刀鱼)，肉质细腻，鱼身厚实，刺少骨小，口感极佳，咬一口全是肉！是大人孩子都适合吃的鱼。精选渤海深海带鱼，去头去尾只用肥硕中段，清洗杀菌后用植物油先炸后煮，再配以传统秘方熬制出来的汤汁调味，经现代化工艺高温杀菌真空封装而成，吃起来肉质紧实有味道，骨酥肉嫩，老少皆宜，打开罐头就是一盘美味，可以帮您省去不少厨房的忙碌，保质期24个月，可以放心购买。